
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Kristen Citra Bangsa 

Kelas / Semester : B / I 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Sayur-sayuran 

Pembelajaran ke : Minggu XVI 

Alokasi waktu  : 180 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
- Anak mengenal Tuhan melalui ciptaanNya 
- Anak dapat memuji Tuhan dengan cara berdoa dan bernyanyi 
- Anak  mengenal jenis-jenis tanaman sayur 
- Anak mengenal manfaat sayur 
- Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pijakan Lingkungan (30 menit) 
- Baris-berbaris 
- Membuka sepatu, masuk kelas 

II. Pijakan Sebelum Main (30 menit) 
- Berdoa sebelum belajar 
- Mengenal tata tertib kelas 
- Bercakap-cakap tentang jenis-jenis sayuran 
- Fisik motorik : meniru gerakan mencangkul sambil berhitung 1 – 10 

III. Pijakan Saat Main (60 menit) 
- Area Drama Peran 

Bermain peran penjual dan pembeli sayur 
- Area Bahasa 

Menyusun kartu huruf membentuk kata sayur kangkung, sayur bayam, sayur manis 
- Area Matematika 

Menghitung jumlah sayur dan memasangkan angka sesuai jumlah yang dihitung 
- Area Seni 

Meronce menggunakan batang kangkung 
 

Recalling : 
- Merapikan mainan  
- Diskusi perasaan diri selama melakukan kegiatan bersama 
- Menceritakan dan menunjukan hasil karyanya 



- Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
- Bila ada perilaku yang kurang tepat, didiskusikan bersama 

 
IV. Istirahat (30 menit) 

- Cuci tangan, doa makan, makan bersama 
- Bermain bebas 

 
V. Pijakan Setelah Main (30 menit) 

- Tepuk anak pintar, janji pulang sekolah 
- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
- Doa, salam, memakai sepatu, pulang 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

KUMPULAN PENILAIAN 
Hari/Tanggal : Senin, 16-11-2020 
Nama  : Deni    Tema  : Tanaman 
Kelompok  : B5    Sub tema  : Sayur-sayuran 
 

CATATAN ANEKDOT 
 

WAKTU TEMPAT PERISTIWA KD yang dicapai Simpulan 
07.00 – 07.30 Halaman 

sekolah 
- Deni  tiba di sekolah. 
- Deni  diantar papa, Deni memberi salam kepada guru 
- Deni menyimpan tasnya sendiri di dalam kelas. 
- Deni berbaris dengan tertib bersama ibu guru dan teman-

teman. 
- Ketika masuk kelas, Deni membuka sepatunya sendiri dan 

merapikannya di rak sepatu. 

2.14 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap rendah hati 
dan santun kepada orang tua, 
pendidik dan teman. 
2.6 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap taat kepada 
aturan sehari-hari untuk melatih 
kedisiplinan. 

 
 

BSH 
 
 

BSH 

07.30-08.00 Dalam 
kelas 

- Saat duduk di karpet Deni masih suka bercerita dengan teman 
- Saat berdoa Deni melipat tangan dan menutup matanya dan 

ikut mengucap doa bersama teman-teman. 

3.1 Mengenal Kegiatan beribadah 
sehari-hari. 
3.2 – 4.2 Mengenal perilaku baik 
sebagai cermin akhlak mulia. 

MB 
 

BSH 

08.00 – 10.00  
 
 

 
Dalam 
kelas 

- Deni dapat menyebut nama hari yaitu hari ini hari senin. 
- Deni dapat menyimak dengan baik saat guru  mejelaskan 

tentang tema pembelajaran yaitu “tanaman” dengan sub tema 
sayur-sayuran 

- Deni berkata ia suka makan sayur kangkung 
- Deni dapat belajar dengan baik dan dapat menyelesaikan 

tugasnya. 

1.2 Menghargai diri sendiri, orang 
lain dan lingkungan sekitar sebagai 
rasa syukur kepada Tuhan. 
3.2 – 4.2 Mengenal perilaku baik 
sebagai cermin akhlak mulia. 
3.11-4.11 Menunjukkan 
kemampuan berbahasa ekspresif 
(Mengungkapkan bahsa secara 
verbal dan non verbal). 
2.12 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap tanggung 
jawab. 

 
BSH 

 
BSH 

 
 

BSH 
 
 
 

BSH 

10.00 – 10.25 Tempat 
Cuci tangan 

- Deni dapat berbris saat mencuci tangan. 
- Deni dapat mencuci tangan dengan baik  

2.1 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan hidup sehat. 

 
BSH 

 
BSH 

 
BSH 

Dalam 
kelas 

- Deni berdoa makan dengan baik 
- Saat makan Deni duduk di kursi dan makan bekalnya sendiri. 

3.1 Mengenal Kegiatan beribadah 
sehari-hari. 
3.2 – 4.2 Mengenal perilaku baik 
sebagai cermin akhlak mulia. 

10.25 – 10.40 Dalam 
kelas 

- Deni dapat mengikuti aturan bermain saat bermain di dalam 
kelas maupun di luar kelas.  

- Saat bermain Deni tidak memilih-milih teman. 

2.11 Memiliki perilaku yang dapat 
menyesuaikan diri. 

 
BSH 

10.40 – 11.00   
Dalam 
kelas 

- Deni dapat mengikuti kegiatan Recolling dengan baik 
- Deni mengikuti doa pulang dengan sikap yang baik. Mata 

ditutup, tangan dilipat dan ikut mengucap doa yang dipimpin 
oleh teman 

- Deni memberi salam kepada guru 
- Deni pulang di jemput mama 

3.1 Mengenal Kegiatan beribadah 
sehari-hari. 
2.14 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap rendah hati 
dan santun kepada orang tua, 
pendidik dan teman. 

 
BSH 

 
BSH 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PENUGASAN DAN HASIL KARYA 
 

HASIL KARYA ANAK/ KD dan INDIKATOR 
KEGIATAN  

HASIL PENGAMATAN KD-INDIKATOR 
PENCAPAIAN 

Simpulan 

Area Drama Peran 
Bermain peran penual dan pembeli sayur 

 
 

- Deni bermain peran penjual dan pembeli 
sayur 

- Deni berperan sebagai penjual, Toni 
berperan sebagai pembeli 

- Deni dan Toni saling bercakap-cakap 
Deni : sayur… sayur… 
Toni : sayur kangkung harga berapa 
Deni : 5.000 
Toni : beli 1 (sambil menyerahkan uang 
mainan) 
Deni : terima kasih ( memasakukkan sayur 
ke dalam pelastik dan menyerahkan ke 
Toni) 

2.13.3a bermain peran 
 
3.10.1a a. Melakukan 
percakapan dengan guru, 
teman dan orang lain 

BSH 
 

BSH 
 
 

 

Area Bahasa 
Menyusun kartu huruf membentuk kata  

 

- Di area bahasa Deni menyusun kartu huruf 
dengan baik 

- Deni mencari huruf dan mulai menyusun 
menjadi kata sayur kangkung, sayur bayam, 
sayur manis 

3.12 4.12.4a a. menunjuk huruf 
vocal dan konsonan  

BSH 

Area Matematika 
Menghitung jumlah sayur dan memasangkan 

angka sesuai jumlah yang dihitung 
 

- Deni menghitung batang sayur dalam setiap 
wadah 

- Deni menghitung sayur bayam berjumlah 15. 
Deni mengambil angka 15 dan menaruh di 
wadah sayur bayam 

- Deni menghitung sayur manis berjumlah 10. 
Deni mengambil angka 10 dan menaruh di 
wadah sayur manis 

- Deni menghitung sayur kangkung berjumlah 
20. Deni mengambil angka 20 dan menaruh 
di wadah sayur kangkung 

3.12 4.12.7a a. menghitung 
jumlah benda dengan berbagai 
media 
 
3.6 4.6.3a a. Mengenal angka 
1-20 

BSH 
 
 
 

BSH 

Area Seni 
Meronce menggunakan batang kangkung 

 

- Deni meronce batang kangkung menjadi 
kalung 

- Deni sangat hati-hati saat memasukkan 1 per 
1 batang kangkung ke dalam benang sampai 
selesai 

3.15 4.15.3a a. menciptakan 
bentuk menggunakan berbagai 
media 

BSH 

 
Mengetahui         Kupang, 16 November 2020 
Kepala Sekolah Kristen Citra Bangsa,   Bag. Kurikulum   Guru Kelas B5 

 
Yane Mira Kore, S. Th    Novilia Devi, S.Si   Inggriedz Manggoa, S.Pd 

 

 


